
Новосельцева Вікторія Вікторівна, народилась 

19 жовтня 1992 року в м. Ізмаїл Одеської області.  

В 2010 році закінчила ЗОШ № 9 в м. Ізмаїл та 

поступила на навчання в Одеську національну 

академію харчових технологій.  Починаючи з першого 

року навчання активно поєднувала навчальний процес 

з  участю в студентській науковій та громадській 

діяльності академії. Нагороджена почесними 

грамотами та дипломами за  цю діяльність. В 2014 році 

отримала диплом бакалавра з відзнакою за напрямом підготовки «Харчові 

технології та інженерія» і спеціальністю «Технології зберігання і переробки 

водних біоресурсів».  

Далі продовжила навчання в магістратурі ОНАХТ за спеціальністю 

«Технології питної води та водопідготовки харчових виробництв». В результаті 

навчання в магістратурі отримала поглиблені спеціальні знання з технологій 

водопідготовки на підприємствах харчової галузі, технологій оброблення 

природних та стічних вод, управління якістю готової продукції.  Паралельно з 

навчанням активно займалась профорієнтаційною та громадською роботою, 

приймала участь в роботі науково-практичної конференції молодих учених, 

аспірантів і студентів «Вода в харчовій промисловості». В 2015 році отримала 

диплом магістра з відзнакою на факультеті технології вина та 

нанобіотехнологій (нині факультет технології вина та туристичного бізнесу), 

отримала ступінь магістра та здобула кваліфікацію інженера-дослідника. 

З вересня 2015 року розпочала педагогічну діяльність на посаді асистента 

кафедри технології питної води, а у вересні 2016 року поступила до 

аспірантури ОНАХТ. Тема дисертаційної роботи була присвячена розробці 

технології очищення води з використанням в якості фільтруючих матеріалів 

вторинної сировини харчових підприємств. В квітні 2021 року захистила 

дисертацію та здобула науковий ступінь доктора філософії  зі спеціальності 181 

«Харчові технології». В теперішній час працюю на кафедрі біоінженерії і води 

на посаді старшого викладача кафедри.   


